



Уважаемый Игорь Владимирович!

Возглавляемый Вами Институт внес значительный вклад в развитие горно-металлургического комплекса Уральского федерального округа, в становление и развитие Горнопромышленной ассоциации Урала. Желаем Вам сохранить и преумножить лидерские позиции в решении фундаментальных и прикладных задач в области горного дела для предприятий реального сектора экономики!

От имени Горнопромышленной ассоциации Урала поздравляем Вас, Игорь Владимирович, с 60-летием. Желаем Сибирского здоровья, Кавказского долголетия, творческих успехов и потенциального роста возглавляемому Вами коллективу!

Пусть все неразрешимые задачи разбиваются о Ваши компетентность и опыт. Успехов в реализации всех Ваших планов и начинаний!

Генеральный директор
Горнопромышленной ассоциации
Урала

Глебов А.В.